Problem J - Chtr ky

Vinhiéu lan khéng lam bai tap vé nha, Nga bi c6 gido phat viét ban ki€m diém cé chirky cla
phu huynh. Nhung b6 cla c6 1a nguoi rat nghiém khac nén c6 phai tim cach gia mao chirky cla
bd hodc &n 1 trédn don nhé doi.

D& don gian, chir ky dugc bi€u dién dudi dang 6 Iudi N x M, trong d6 moi 6 déu dugc t6 mau
hodc trong. But clia Nga c6 thé t6 day 1 hinh vuéng 3 x 3 trlr 6 trung tdm clia né néu n6 dugc
cha hoan toan bén trong Iudgi, nhu hinh dudi day:

Hit#
##
H#it#
Xac dinh xem c6 c6 thé gido mao chirky trén lugi N x M 6 tréng cho trudc hay khéng?
Input
e DoONg dautiénchra2s6 n, m (3 <= N, M <=1000).
e N dong ti€ép theo, mOi dong chitra M ky tu. Trong d6 ‘*' 1a 6 tréng, ‘# 1a 6 da dugc t6 mau.
Output
Néu Nga c6 thé gia mao chit ky thanh cong thiin ra “YES”. Ngugc lai in ra “NO”.

Example

Input:
43
it
Hit#
#Hit#
Hit#

Output:
YES

Gidi thich: c6 ¢6 thé vé dudng vién cla hinh vudng véi 6 trung tam la (2,2) va (3,2).
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